



Qilu晚报·今日运河 创刊9周年特刊

“泛华”关爱 超越期待

济宁泛华一汽丰田旗舰店隶属于泛华集团，总部在济南。泛华集团于2002年成立，一直致力于汽车服务行业，集团公司一直坚持“恪守信义，礼行天下”的经营理念，经历多年经营，旗下现在省内、外拥有山东泛华经贸有限公司、济宁泛华丰田汽车销售服务有限公司、东营泛华丰田汽车销售服务有限公司、吕梁瑞华丰田汽车销售服务有限公司等多家公司。

集团旗下一汽丰田店连续多年在一汽丰田体系各项考核中一直名列前茅，先后被一汽丰田奖励2号店3家，分店2家。集团公司一直秉承一汽丰田“让客户满意进而感动”“专业对车、诚意待人，您值得我们付出更多”的服务理念，服务于广大客户。济宁泛华一汽丰田旗舰店是经一汽丰田和进口丰田授权的丰田汽车4S店，济宁泛华丰田旗舰店，全部员工都接受过丰田的严格培训和考核，大多数员工都具有多年丰田4S店的丰富经验，集团公司非常重视济宁市场的开拓和发展，派集团各地众多精英齐聚于济宁泛华一汽丰田旗舰店，全力致力于济宁广大客户提供一流的软、硬件服务，力争打造济宁汽车服务业的NO.1。

威驰“全球经典的豪华小型汽车”

作为丰田汽车立足我国市场开发的第一款家轿，威驰可靠的质量，超低的油耗以及低廉的保养维护成本，已经成为大众的口碑。选择威驰小心被它惯坏哦，因为它不会为您积累修车经验提供机会。

COROLLA EX 花冠“最受全球消费者欢迎”

世界单一车型销售量吉尼斯世界记录保持者丰田COROLLA(丰田花冠)自2004年以来至2011年连续8年全国新车质量排名第一。

COROLLA 卡罗拉

作为家庭购车的首要考虑因素—可靠的品质，是作为全球最具家庭幸福感的丰田COROLLA车型最值得展示的荣耀！

全新REIZ锐志“市场唯一一款高性能量FR发动机前置后轮驱动中级轿车”

不单具有媲美高级轿车的优良血统，更具真正使用价值。自上市以来分别于2008和2010获得JD POWER质量调查第二名；2006、2009年获得JD POWER质量调查第一名。

CROWN皇冠“自信 从容 优雅品味”

自半个多世纪以前诞生以来，皇冠的历史就是丰田的历史，丰田的历史就是日本的汽车工业发展史。

皇冠代表着丰田汽车对豪华汽车的至臻追求。媲美顶级车型的安静与舒适，丰田皇冠只为您倾心打造！

RAV4“全球第一辆城市SUV的缔造者”

RAV4是丰田公司微型多功能越野车家族中的主力车型，作为第一辆量产化的城市型SUV，它兼顾了男性



的刚强和女性的柔美，不论您是细心周到的居家型男还是体贴干练的都市女性，和RAV4一起，拥抱全新的自由生活！RAV4荣获JD Power 2010年新车质量调查第一。

全新PRADO普拉多 “车到山前必有路，没路也有普拉多” “同级SUV中最畅销车”

驰骋狂野不羁动力的普拉多是隶属于丰田兰德酷路泽家族中的成员，纯正的越野血统，强悍的质量表现，全面的环境适应能力。不论是广阔的草原，还是干旱的沙漠，抑或是寒冷的高原，越有障碍，越有普拉多。

您是否想过走过一次神秘的青藏高原，完成一次生命的洗礼；您是否想过横跨穿越位于塔里木盆地的塔克拉玛干沙漠，完成一次意志的升华；只有普拉多，能够陪您一路驰骋！

LAND CRUISER兰德酷路泽“全球四驱之王”

陆地巡洋舰是全球资格最老的三

个越野车品牌之一。达喀尔，这个车迷熟知的名字，也许您只知道改装车组，其实这些车和实际看到的量产车没半毛钱关系，量产车组才是王道，从1995年到2010年，TLC(陆地巡洋舰队)已经参加了13届达喀尔拉力赛，共计夺得10次冠军LC堪称达喀尔之王。

PREVIA普瑞维亚“以优雅丰富生活”

“子弹头”、“大霸王”、“超霸王”是我们对它的形象诠释。问世十一年，丰田PREVIA普瑞维亚俨然已成为豪华和舒适的代名词。在这样惬意空间里，您完全可以舒展和放松自己的身心。因为在PREVIA普瑞维亚之上，每一位乘客都是VIP。

HAIACE 海狮“引领未来 超越时代新起点”

脱胎换骨的外形设计，各项性能配备的全面升级，舒适与安全的全面坚固，让您倍加享受商旅行程的畅快感觉。

力臻完美的全新HAIACE海狮以出众的品质成为商务车中超越时代的引领者，无愧为引领未来的新一代名车。

COASTER柯斯达“尊崇 源自细节”

丰田柯斯达是世界公认的“豪华客车”代名词，是您商务活动中最值得信赖的忠实伙伴，那充满美感的造型和优良的性能，深受世界各地用户的喜欢。不论是在国内的党政机关还是各级政府以及政企单位，COASTER柯斯达为您尽心尽力。

新一代PRIUS普锐斯“环保未来，普锐斯在行动”

PRIUS普锐斯是世界上最早实现批量生产的混合动力汽车。在人们日益关注环保的今天，普锐斯prius因革命性地降低了车辆燃料和尾气排放，其划时代的意义与先进性得到了全世界的高度评价。最低实际耗油低至4.3L，污染物排放降低30%以上。所有的这些都能说明它来自于未来！



大品牌 低价格



济宁泛华丰田汽车销售服务有限公司

地址：济宁市西外环（105国道）与车站路交汇处向南108米
销售热线：0537-5153333 服务电话：0537-5155122

